

---

Eingereicht durch:	Eingang:	03.06.2008
<b>Schröder, Roland</b>	Weitergabe:	03.06.2008
<b>Fraktion der SPD</b>	Fälligkeit:	<b>17.06.2008</b>
	Terminverlängerung:	
Antwort von:	Teilbeantwortung:	
<b>Bezirksamt</b>	Elektron. Antwort:	
	Beantwortet:	<b>16.06.2008</b>

---

Betreff ***Bauarbeiten Eberswalder Straße und Sanierungsarbeiten U-Bahnstrecke Schönhauser Allee***

---

***Das Bezirksamt wird um folgende Auskunft gebeten:***

Bezirksamt Pankow von Berlin .06.2008  
Abt. Öffentliche Ordnung  
Bezirksstadtrat

Herrn Bezirksverordneten Roland Schröder  
über  
den Vorsteher der Bezirksverordnetenversammlung  
Pankow von Berlin  
über  
den Bezirksbürgermeister

***Kleine Anfrage 0310/VI***

über

***Bauarbeiten Eberswalder Straße und Sanierungsarbeiten U-Bahnstrecke Schönhauser Allee***

Das Bezirksamt wird um folgende Auskunft gebeten:

*1. Welcher genaue zeitliche Ablauf ist für die Straßenbaumaßnahme Eberswalder Straße / Schönhauser Allee/Danziger Straße nach aktuellem Stand vorgesehen?*

Der zeitliche Bauablaufplan der ARGE Eberswalder Straße vom 07.04.08 gilt mit folgender Aktualisierung:

Durch zusätzliche Leistungen im unterirdischen Versorgungsbereich (BWB, Telekom, Gasag und Vattenfall) ist nach Aussage der ARGE ein zeitlicher Rückstand von ca. 3 Wochen zu verzeichnen.

Die geplante Fertigstellung der Eberswalder Straße von der Schwedter Straße bis zur Schönhauser Allee in diesem Jahr ist dadurch aber nicht gefährdet. Der Bereich der Danziger Straße von der Schönhauser Allee bis zur Lychener Straße wird im Rahmen der Ablaufplanung im Jahr 2009 umgebaut.

*2. Wie ist der voraussichtliche zeitliche Ablauf für die Sanierung des U-Bahn-Viaduktes in der Schönhauser Allee?*

*3. Welche Beeinträchtigungen des Verkehrs erwartet das Bezirksamt von diesen Baumaßnahmen?*

*4. Welche davon erfolgen nach derzeitiger Kenntnis zeitgleich?*

*5. Mit welchen Straßen- bzw. Streckensperrungen (des SPNV) ist in welchen Zeitabschnitten zu rechnen? Welche Umleitungsverkehre ergeben sich?*

*6. Welche Maßnahmen wird das Bezirksamt ergreifen, um die Arbeitsabläufe der beiden Baumaßnahmen zu koordinieren und eine zeitgleiche Belastung von Anwohnern und Verkehrsteilnehmern aller Verkehrsarten zu minimieren?*

**zu 2. bis 6.**

Zu diesen Fragen kann das Bezirksamt derzeit noch keine Auskunft geben, da hierzu noch genauere Informationen bei der BVG einzuholen sind. Es ist jedoch davon auszugehen, dass die Straßenbaumaßnahmen in der Eberswalder Straße und Danziger Straße bereits abgeschlossen sind, bevor die BVG mit ihren Maßnahmen konkret beginnt.

Jens-Holger Kirchner